ANALIZIS(2)
Meérnck Informatikus szak

1. feladat (10 pont)
a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hanyadoskritérium limeszes alakjdt!
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b) Konvergens-e az al4bbi sor?
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2. feladat (12 pont)
Hatérozza meg az aldbbi hat
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4t és konvergencia tartomanyat:
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. feladat (17 pont)
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f(z) =1z sin(32%) 9(=) = 75

a) Irjafelaz f és g fiiggvény zo =0 pontra tmaszkodd Taylor sorat és adja meg annak

konvergencia tartoméanyat!

b) fOO0) =7,  fOD(0) =7 (A megfeleld sorfejtésbil adjon vilaszt!)
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7. feladat (11 pont)
flzy) =22 -v)* + 42 - 8y
a) fi(z,y) =7 fy(z,y) ="
Hol derivélhat6 (tot4lisan) a fiiggvény? (Indokoljon!)
b) Irja fel a fiiggvény Py(1,2) pontjabeli érintésikjénak egyenletét!
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8. feladat (6 pont)

A g C} egyvaltozos fiiggvény valtozja helyébe irjuk az}e”:+ W' Lifejezést!
Legyen az igy kapott kétvaltozés figgvény f(z,y) = g +4) !
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Pétfeladat (csak az elégségeshez):
9. feladat (10 pont)

Irja fel az alabbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sorat és adja meg annak kon-
vergencia tartomanyét!
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10. feladat (10 pont)
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flz,9) = m, Q1,2
Irja fel az f fiiggvény Q pontbeli gradiensét!
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4. feladat (10 pont)
irja fel az 1
flz)= —-Jd_-zg
5 el
fiiggvény zo =0 pontra t4maszkodé Taylor sordt és adja meg annak konvergencia sugarat!
lla tagjat elemi miiveletelkkel!

T.rja fel a sor elsé négy nem nu!
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5. feladat (12 pont)

-2, ha z€(-7,0)
{ 2, ha ze€(0,7) i fz+2m) = f(2)

0, ha =0, vagyz="

fl=)=

frja fel az 27 szerint periédikus f fiiggvény Fourier sorat!
Hol 4llitja €l8 a Fourier sor a fiiggvényt?
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6. feladat (22 pont)
flz,y) = V2a? + 3yt
a) f1(0,0)=7; f1(0,0)=7 (A definiciéval dolgozzon!)
b) grad flz,-1y =7
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d) Adja meg max 4 értékeét!
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